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3 あいちの文化芸術活動について 

（1）愛知の誇ることのできる文化芸術資源 

“ある”が 49.9％ 

  “ない”が 15.8％ 

愛知の誇ることのできる文化芸術資源について、「たくさんある」（11.2％）と「ある程度あ

る」（38.7％）を合わせた“ある”と答えた人の割合が 49.9％であったのに対し、「あまりな

い」（13.6％）と「全くない」（2.2％）を合わせた“ない”と答えた人の割合は 15.8％となっ

ている。 

“ある”

49.9%

“ない”

15.8%

たくさんある

11.2%

ある程度ある

38.7%

あまりない

13.6%

全くない

2.2%

どちらとも言えない

12.8%

わからない

17.4%

無回答

4.0%

件数＝1,498

問15 愛知には、誇ることのできる文化芸術資源があると思いますか。【○は１つ】
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愛知の誇ることのできる文化芸術資源（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈性別〉 “ある” “ない”

男性 47.9 20.2

女性 51.5 12.4

〈年齢別〉

18・19歳 23.8 33.3

20～29歳 45.6 18.4

30～39歳 44.4 20.0

40～49歳 51.3 14.9

50～59歳 45.3 17.5

60～64歳 53.3 16.3

65歳以上 57.1 11.0

〈地域別〉

名古屋地域 51.7 16.3

尾張地域 49.1 17.4

西三河地域 48.1 12.8

東三河地域 51.0 14.7

〈職業別〉

自営業 52.2 15.7

勤め人 47.5 17.3

無職 54.5 12.8

（計） （計）

12.7 

9.7 

35.2 

41.8 

16.9 

10.9 

3.3 

1.5 

14.0 

12.3 

15.5 

19.2 

2.5 

4.6 

4.8 

8.9 

10.6 

13.0 

8.4 

8.9 

13.6 

19.0 

36.7 

33.9 

38.3 

36.8 

44.4 

43.5 

33.3 

16.5 

17.2 

12.3 

14.7 

14.8 

9.2 

0 

1.9 

2.8 

2.6 

2.8 

1.5 

1.8 

14.3 

13.9 

12.2 

13.6 

15.4 

14.1 

10.2 

19.0 

21.5 

21.7 

18.2 

19.6 

11.9 

13.9 

9.5 

0.6 

1.7 

1.9 

2.1 

4.4 

7.9 

10.2 

12.0 

10.6 

9.8 

41.5 

37.1 

37.5 

41.3 

14.5 

15.0 

9.6 

14.0 

1.8 

2.4 

3.2 

0.7 

14.3 

11.7 

15.7 

8.4 

13.6 

18.3 

19.9 

22.4 

4.1 

3.5 

3.5 

3.5 

10.4 

10.3 

12.6 

41.7 

37.3 

41.8 

14.8 

14.7 

11.3 

0.9 

2.6 

1.6 

15.7 

13.8 

11.3 

11.3 

18.6 

16.5 

5.2 

2.7 

4.9 

無回答わからない

どちらとも言えない

全くないある程度ある あまりないたくさんある
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（2）この１年間で直接会場などに足を運んで鑑賞した文化芸術 

「美術」が 24.5％ 

この１年間で直接会場などに足を運んで鑑賞した文化芸術について、「美術」と答えた人の割合

が 24.5％と最も高く、続いて「メディア芸術（映画、漫画、アニメーション、コンピュータを利

用した芸術など）」（21.0％）、「音楽」（20.4％）の順となっている。 

一方で、「鑑賞したものはない」と答えた人の割合は、32.7％となっている。 

24.5

21.0

20.4

13.6

11.3

9.7

8.8

6.9

6.8

5.1

4.0

2.7

1.5

1.0

1.2

32.7

3.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美術

メディア芸術（映画、漫画、アニメーション、

コンピュータを利用した芸術など） /////// 

音楽

文化財

民俗芸能（山車祭り、棒の手、田楽、獅子舞など）

演劇

芸能（講談、落語、浪曲、漫談、漫才、歌唱など）

伝統工芸（陶芸、染織など）

生活文化（茶道、華道、書道など）

写真

伝統芸能（雅楽、能楽、文楽、歌舞伎など）

舞踊

文学

国民娯楽（囲碁、将棋など）

その他

鑑賞したものはない

わからない

無回答

件数＝1,498

問16  次の文化芸術のうち、あなたがこの１年間で直接会場などに足を運んで鑑賞したものは

ありますか。【○は複数可】
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この１年間で直接会場などに足を運んで鑑賞した文化芸術（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

美術 メディア芸術（映画、漫画、
アニメーション、コンピュータ
を利用した芸術など）

文化財 民俗芸能（山車祭り、棒の手、
田楽、獅子舞など）

音楽

演劇

20.3 

28.3 

16.9 

24.5 

16.1 

24.2 

15.2 

12.4 

28.6 

24.7 

18.3 

21.4 

25.3 

31.1 

28.0 

42.9 

38.0 

23.9 

22.7 

21.1 

13.3 

13.4 

23.8 

25.9 

18.9 

20.1 

18.9 

16.3 

22.3 

14.3 

13.9 

12.8 

15.3 

11.9 

14.1 

13.6 

28.8 

21.8 

25.3 

23.8 

22.7 

20.6 

21.8 

17.5 

24.3 

20.9 

16.3 

17.5 

15.6 

12.9 

11.9 

14.0 

33.0 

21.3 

29.2 

13.9 

23.0 

20.0 

25.2 

19.5 

22.0 

16.5 

13.7 

13.0 

10.9 

12.0 

5.9 

13.0 

9.5 

7.0 

9.4 

12.3 

8.8 

14.8 

14.7 

14.3 

11.4 

8.9 

10.7 

11.6 

8.1 

8.1 

9.3 

12.9 

14.1 

7.0 

12.5 

9.4 

7.4 

9.1 

11.3 

10.9 

12.6 

13.0 

10.4 

8.6 
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（3）この１年間に鑑賞だけではなく活動を行った文化芸術活動 

「地域の民俗芸能（山車祭り、棒の手、田楽、獅子舞などの、地域の人々によって行わ

れる芸能や祭り）への参加」が 7.7％ 

この１年間に鑑賞だけではなく活動を行った文化芸術活動について、「地域の民俗芸能（山

車祭り、棒の手、田楽、獅子舞などの、地域の人々によって行われる芸能や祭り）への参加」

と答えた人の割合が 7.7％と最も高く、続いて「文化芸術に関する習い事の受講」（5.5％）、「文

化芸術に関する支援（企画・運営、教育・指導、寄附、ボランティア活動など）」（4.5％）の

順となっている。 

一方で、「特に行ったことはない」と答えた人の割合は、75.6％となっている。 

7.7

5.5

4.5

3.5

3.3

0.2

75.6

2.0

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域の民俗芸能（山車祭り、棒の手、田楽、獅子舞など .

の、地域の人々によって行われる芸能や祭り）への参加 . 

文化芸術に関する習い事の受講 .

文化芸術に関する支援（企画・運営、教育・指導、寄附、 .

ボランティア活動など） .

文化芸術に関する作品の実演（音楽の演奏、舞台への出 .

演など） . 

文化芸術に関する作品の創作 .

その他 .

特に行ったことはない .

わからない .

無回答 . 件数＝1,498

問17  文化芸術について、あなたがこの１年間に、鑑賞だけではなく、次の活動を行ったこと

はありますか。【○は複数可】
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この１年間に鑑賞だけではなく活動を行った文化芸術活動（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

特に行ったことはない

地域の民俗芸能（山車祭り、棒
の手、田楽、獅子舞などの、地
域の人々によって行われる芸能
や祭り）への参加

文化芸術に関する習い事の受講

文化芸術に関する作品の実演
（音楽の演奏、舞台への出演な
ど）

文化芸術に関する作品の創作

文化芸術に関する支援（企画・
運営、教育・指導、寄附、ボラ
ンティア活動など）

7.0 

8.3 

1.9 

8.5 

4.0 

5.0 

2.5 

4.5 

0 

3.8 

7.8 

10.4 

6.3 

11.9 

7.1 

0 

1.9 

4.4 

7.1 

4.2 

3.7 

8.4 

9.5 

3.8 

3.3 

4.5 

4.6 

4.4 

5.2 

14.3 

4.4 

2.2 

2.3 

3.5 

3.7 

4.5 

7.5 

8.0 

7.1 

8.4 

5.0 

6.3 

6.1 

3.5 

4.5 

4.4 

5.4 

3.5 

4.5 

3.1 

3.8 

2.1 

7.0 

8.0 

7.6 

4.3 

4.5 

7.8 

7.8 

4.0 

4.9 

3.5 

2.8 

5.1 

1.9 

4.5 

80.9 

72.1 

4.8 

5.7 

2.8 

2.6 

2.5 

3.0 

3.9 

71.4 

80.4 

80.6 

73.4 

81.8 

72.6 

71.2 

3.9 

3.7 

3.2 

0.7 

75.7 

74.2 

76.9 

81.8 

4.3 

2.5 

4.7 

73.0 

78.4 

72.6 
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（4）文化芸術の振興を図るために愛知県が力を入れるべきこと 

「子どもの文化芸術活動の充実 （子どもが文化芸術に触れる機会の提供など）」が 36.3％ 

文化芸術の振興を図るために愛知県が力を入れるべきことについて、「子どもの文化芸術活

動の充実 （子どもが文化芸術に触れる機会の提供など）」と答えた人の割合が 36.3％と最も

高く、続いて「学校教育における文化芸術活動の充実」（27.2％）、「美術館、劇場などの文化

芸術施設の充実」（24.0％）の順となっている。 

36.3

27.2

24.0

21.9

20.6

20.0

15.8

15.0

6.8

1.6

9.3

12.6

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもの文化芸術活動の充実 （子どもが文化芸術に

触れる機会の提供など）

学校教育における文化芸術活動の充実

美術館、劇場などの文化芸術施設の充実

「あいちトリエンナーレ」などの芸術祭の開催や、国

内外への発信力が高い展覧会や公演の実施

文化芸術の担い手（芸術家、企画や制作を行う者な

ど）の育成

文化財の保存や活用

高齢者、障害者の文化芸術活動の充実（活動・公演

等への支援、環境の整備など）

県民が自主的に行う、地域における公演や展示など

への支援

芸術大学などにおける教育研究の充実

その他

特にない

わからない

無回答

件数＝1,498

問18 文化芸術の振興を図るために、愛知県は何に力を入れるべきだと思いますか。

【○は複数可】

触れる機会の提供など）

内外への発信力が高い展覧会や公演の実施

ど）の育成

等への支援、環境の整備など）

への支援
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文化芸術の振興を図るために愛知県が力を入れるべきこと（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

子どもの文化芸術活動の充実
（子どもが文化芸術に触れる機
会の提供など）

学校教育における文化芸術活動
の充実

美術館、劇場などの文化芸術施
設の充実

「あいちトリエンナーレ」など
の芸術祭の開催や、国内外への
発信力が高い展覧会や公演の実
施

文化芸術の担い手（芸術家、企
画や制作を行う者など）の育成

文化財の保存や活用

28.2 

43.5 

23.4 

30.7 

20.5 

27.1 

21.4 

22.4 

28.6 

41.8 

50.0 

40.6 

34.4 

29.6 

30.4 

42.9 

34.8 

33.9 

32.5 

23.9 

22.2 

21.2 

42.9 

25.9 

23.9 

25.0 

27.4 

25.9 

19.1 

38.1 

24.1 

24.4 

23.7 

23.9 

27.4 

14.4 

35.4 

39.0 

37.2 

31.5 

26.8 

28.4 

26.6 

28.7 

26.5 

22.5 

25.0 

22.4 

27.0 

21.1 

17.6 

20.3 

27.8 

39.6 

35.4 

27.0 

26.7 

29.6 

23.5 

24.5 

24.5 

25.2 

23.4 

19.8 

22.0 

19.8 

21.7 

18.8 

14.3 

23.4 

24.4 

23.4 

23.9 

17.0 

15.2 

19.0 

17.7 

17.8 

20.8 

23.9 

22.2 

18.3 

23.1 

19.5 

21.2 

17.5 

20.9 

20.4 

17.6 

21.7 

21.7 

22.5 

17.9 

17.4 

20.7 

20.2 
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（5）この３年間で訪れたことのある美術館・博物館等（県外施設も含む） 

「絵画作品を中心とした施設（愛知県美術館など）」が 31.0％ 

この３年間で訪れたことのある美術館・博物館等（県外施設も含む）について、「絵画作品を中

心とした施設（愛知県美術館など）」と答えた人の割合が 31.0％と最も高く、続いて「自然・科学

展示を中心とした施設（名古屋市科学館など）」（25.2％）、「郷土史等を中心とした施設（市町村

の歴史民俗資料館など）」（19.4％）の順となっている。 

 一方で、「１つもない」と答えた人の割合は、34.6％となっている。 

31.0

25.2

19.4

17.7

14.2

10.1

2.1

34.6

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

絵画作品を中心とした施設（愛知県美術館など）

自然・科学展示を中心とした施設（名古屋市科学館など）

郷土史等を中心とした施設（市町村の歴史民俗資料館

など）

幅広い分野の展示を行う施設（名古屋市博物館など）

産業展示を中心とした施設（あいち航空ミュージアム

など）

陶磁作品を中心とした施設（愛知県陶磁美術館など）

その他

１つもない

無回答 件数＝1,498

問19 あなたがこの３年間で訪れたことのある美術館・博物館等（県外施設も含む）は

何ですか。【○は複数可】

など）

など）
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この３年間で訪れたことのある美術館・博物館等（県外施設も含む） 

（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

１つもない

絵画作品を中心とした施設
（愛知県美術館など）

自然・科学展示を中心とした施
設（名古屋市科学館など）

郷土史等を中心とした施設（市
町村の歴史民俗資料館など）

幅広い分野の展示を行う施設
（名古屋市博物館など）

産業展示を中心とした施設（あ
いち航空ミュージアムなど）

24.5 

36.1 

23.7 

27.0 

17.4 

21.1 

16.0 

19.2 

47.6 

28.5 

26.1 

26.6 

35.1 

37.8 

31.7 

38.1 

39.2 

36.1 

34.1 

20.0 

17.8 

14.1 

9.5 

7.6 

11.1 

22.4 

20.4 

18.5 

26.2 

23.8 

15.8 

12.2 

19.5 

17.2 

19.3 

19.4 

37.2 

28.4 

29.5 

26.6 

31.7 

26.0 

19.6 

16.8 

13.4 

20.4 

24.7 

23.8 

24.7 

15.5 

14.1 

12.6 

38.3 

28.4 

34.0 

24.3 

27.5 

23.0 

20.0 

18.0 

22.2 

20.9 

16.5 

19.3 

16.1 

12.9 

40.2 

30.5 

4.8 

14.6 

21.1 

21.4 

12.3 

12.6 

7.9 

23.8 

35.4 

37.2 

29.5 

38.6 

33.3 

35.6 

11.8 

17.2 

13.8 

11.2 

29.3 

35.4 

37.5 

42.7 

10.4 

16.3 

11.7 

34.8 

34.7 

34.6 
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（6）愛知県陶磁美術館を訪れたことがない理由 

「存在を知らなかった」が 54.6％ 

愛知県陶磁美術館を訪れたことがない理由について、｢存在を知らなかった」と答えた人の割合

が 54.6％と最も高く、続いて「陶磁器に興味がない」（17.6％）、｢愛知県陶磁美術館の展覧会な

どの情報がない｣（10.6％）の順となっている。 

54.6

17.6

10.6

7.9

5.7

3.9

2.1

1.4

1.0

2.4

19.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

存在を知らなかった

陶磁器に興味がない

愛知県陶磁美術館の展覧会などの情報がない

交通アクセスが悪い

陶芸体験に興味がない

魅力的なイベントが開催されていない

魅力的な展覧会が開催されていない

魅力的な飲食・物販がない

魅力的な陶芸教室が開催されていない

その他

無回答

件数＝1,498

問20 《愛知県陶磁美術館に来館したことがない方へお伺いします。》

愛知県陶磁美術館を訪れたことがない理由を、以下の項目から選択してください。

【○は複数可】
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愛知県陶磁美術館を訪れたことがない理由（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

存在を知らなかった 陶磁器に興味がない 愛知県陶磁美術館の展覧会など
の情報がない

交通アクセスが悪い 陶芸体験に興味がない 魅力的なイベントが開催されて
いない

56.3 

53.9 

22.6 

13.9 

8.7 

12.0 

5.1 

9.8 

71.4 

65.8 

71.7 

56.5 

54.7 

54.1 

41.1 

14.3 

23.4 

17.8 

17.2 

20.4 

16.3 

14.4 

0 

10.1 

6.1 

7.8 

13.3 

12.6 

12.8 

9.5 

4.4 

3.3 

4.9 

8.1 

11.9 

11.8 

50.6 

55.9 

52.2 

72.0 

21.8 

16.4 

18.3 

9.1 

12.9 

8.0 

11.9 

10.5 

7.5 

7.7 

7.7 

9.1 

52.2 

60.0 

48.2 

17.4 

20.3 

13.6 

8.7 

8.9 

14.0 

6.1 

5.6 

11.7 

6.5 

5.3 

3.6 

4.0 

0 

5.1 

5.0 

3.6 

7.0 

6.7 

7.6 

4.8 

5.7 

2.8 

3.9 

5.3 

5.2 

1.8 

6.6 

5.6 

7.1 

2.1 

4.5 

3.3 

4.2 

2.8 

8.7 

4.9 

6.8 

5.2 

4.3 

2.9 



- 52 - 

（7）愛知県陶磁美術館に期待する展覧会やサービス 

「自由に制作できる陶芸体験」が 27.0％ 

愛知県陶磁美術館に期待する展覧会やサービスについて、「自由に制作できる陶芸体験」と答

えた人の割合が 27.0％と最も高く、続いて「古伊万里など伝統的な日本の陶磁器作品の展覧会」

（24.2％）、「飲食・物販の充実」（18.4％）の順となっている。 

27.0

24.2

18.4

15.8

15.0

14.2

9.7

9.1

8.7

8.6

7.5

6.1

5.8

4.9

5.9

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自由に制作できる陶芸体験

古伊万里など伝統的な日本の陶磁器作品の展覧会

飲食・物販の充実

夏休みなど長期休暇の子ども向けイベント

子ども向けの陶芸教室

外国有名陶磁器産地の作品の展覧会

専門家に指導を受ける陶芸教室

現代陶磁作品の展覧会

茶会・生け花など陶磁器に関するイベント

愛知県出身作家の作品を中心とした展覧会

常設展示の定期的な入れ替え

展示解説の充実

愛知県陶磁美術館の所蔵作品を中心とした展覧会

陶磁器以外の展覧会

その他

無回答

件数＝1,498

問21 《愛知県陶磁美術館への来館の有無にかかわらず全ての方にお伺いします。》

どのような展覧会やサービスがあれば陶磁美術館に来館しようと思いますか。以下の

項目から選択してください。【○は３つまで】
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愛知県陶磁美術館に期待する展覧会やサービス（性別、年齢別、地域別、職業別） 

（％）

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

〈 性 別 〉

男 性

女 性

〈年齢別〉

18 ・ 19 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

50 ～ 59 歳

60 ～ 64 歳

65 歳 以 上

〈地域別〉

名古屋地域

尾 張 地 域

西三河地域

東三河地域

〈職業別〉

自 営 業

勤 め 人

無 職

自由に制作できる陶芸体験 古伊万里など伝統的な日本の陶
磁器作品の展覧会

飲食・物販の充実

夏休みなど長期休暇の子ども向
けイベント

子ども向けの陶芸教室 外国有名陶磁器産地の作品の展
覧会

21.7 

31.7 

24.7 

24.1 

17.2 

19.4 

14.1 

17.6 

42.9 

46.8 

33.3 

34.4 

26.7 

23.7 

11.8 

23.8 

10.1 

15.6 

14.0 

28.8 

37.0 

34.8 

9.5 

21.5 

26.1 

19.5 

20.0 

17.0 

12.3 

9.5 

16.5 

31.7 

25.6 

9.1 

6.7 

9.4 

24.9 

29.3 

29.2 

23.8 

26.3 

22.0 

22.8 

30.8 

18.6 

19.7 

16.3 

17.5 

11.6 

16.9 

19.6 

18.9 

24.3 

31.5 

21.4 

26.1 

22.4 

27.6 

13.0 

20.1 

17.1 

9.6 

18.1 

14.6 

14.6 

15.8 

14.4 

13.7 

4.8 

15.2 

38.9 

23.4 

8.1 

10.4 

5.5 

9.5 

12.0 

7.2 

10.1 

18.9 

20.7 

15.7 

14.3 

15.3 

16.7 

15.4 

14.3 

12.5 

16.3 

15.4 

9.6 

19.0 

11.5 

19.1 

14.5 

12.3 


